
Év eleji felmérés gyakorló 2015. szeptember   NÉV: 

 

 

1. Mely számok helyét jelöljük a számegyenesen? 

 

 

A =   B =   C =  D =  

2. Írd le számjegyekkel, majd betűkkel azt a számot, amelyik: 

6 ezresből + 7 tízesből + 5 egyesből áll: _____________    __________________ 

71 százasból + 6 egyesből áll: _______________   ________________________ 

8 százasból + 2 egyesből + 5 ezresből áll: ___________  ___________________ 

3. Végezd el az írásbeli műveleteket! 

a,    3487   b,    3940   c,    9643 
 +2918      1156    -3749 
      +2843 
 
d,  504 · 9 =   e,  156 · 79 =  d,  3025 : 5 = 
 
 
 
  
4. Végezd el a mértékegység-átváltásokat!  

5 km 10 m = ……………………m   1698 dkg = ……………..kg…………….dkg 

8 óra 16 perc = ………………..perc  1025 l = ……………………..dl 

10 m 10 dm =……………………..cm  614 perc = ……………….óra……………..perc 

5. Melyik több? Fejben számolj! (Figyelj a műveletek sorrendjére!) 

5000 – 2400 : 6 _______ 3000/2 + 180 · 10 

4950 – 80 · 60 _______ ( 3400 + 2800 ) : 100 

6. Számold ki annak a téglalapnak a kerületét és a területét, amelynek oldalai 84m és 35m 
hosszúak! 
 
 
 
7. A bolt bevétele hétfőn 7453 Ft volt, kedden 1050 Ft- tal kevesebb. Hány forint volt a 
bevétele a két nap összesen? 


